
POLSKA PARAFIA 
ŚW. ANDRZEJA BOBOLI 

POLISH CATHOLIC MISSION 
LPCM HAMMERSMITH PARISH - Charity No 1119423 

WIADOMOŚCI PARAFIALNE 
18 Maja 2025        NIEDZIELA        Rok C      2579 

 08:30 
Dziękczynna z prośbą o bł. Boże i opiekę MB Kozielskiej dla 
Janiny Tomaszewskiej (90 r. ur.). 

18-05-2025 
10:00 

Śp. gen. Władysław Anders, gen. Bronisław Duch, gen. 
Stanisław Kopański, za poległych i zmarłych żołnierzy 3 DSK. 

V NIEDZIELA 
WLKN 

12:00 

1. Dziękczynna z prośbą o orędownictwo św. Andrzeja Boboli 
dla parafii i parafian (z ok. odpustu) – int. fund. 

2. O bł. Boże dla uczniów i nauczycieli oraz rodziców szkoły 
im. Mikołaja Reja - z int. Zarządu Szkoły. 

 19:00 
O bł. Boże, opiekę MB Kozielskiej, zdrowie i wszelkie łaski dla 
Janiny (90. r. ur.). 

19-05-2025 10:00 Śp. Romuald Kozłowski. 
PONIEDZIAŁEK 19:00 Śp. Cecylia Myćka (10. r. śm.). 

20-05-2025 10:00 
O bł. Boże dla żyjących i radość nieba dla zmarłych z Kadry 
i Absolwentów Szkoły Młodszych Ochotniczek –  int. Fund. SMO 

WTOREK 19:00 
O bł. Boże, opiekę MB Kozielskiej, dary Ducha Św., zdrowie 
i łaski dla rodziny Zbrzyzny. 

21-05-2025 10:00 O bł. Boże i opiekę MB Kozielskiej dla członków Rodz. Fatimskiej. 

ŚRODA 19:00 
Śp. Stanisława i Jan Kozioł; za zmarłych synów, wnuków 
oraz za za zmarłych z rodziny. 

22-05-2025 10:00 Śp. Piotr Dadlez (47. r. śm.); Śp Józefa Dadlez (żona). 

CZWARTEK 19:00 
O bł. Boże, opiekę MB Kozielskiej, dary Ducha Św. dla 
Iwony (z ok. ur.). 

23-05-2025 10:00 Śp. Helena Maria Miszczak - int. fundacyjna. 

PIĄTEK 19:00 
Przez wstawiennictwo MB Kozielskiej o dar macierzyństwa 
i potrzebne łaski dla Marysi i Gabrysi. 

SOBOTA 10:00 
Śp. Aniela i Ryszard Czochralscy (rodzice); śp. Izabela 
Czochralska (siostra) – z ok. ich rocznic śmierci. 

24-05-2025 19:00 
O bł. Boże, opiekę MB Kozielskiej, dary Ducha Św. dla 
Agnieszki (z ok. ur.). 

25-05-2025 08:30 
O bł. Boże, opiekę MB Kozielskiej dla Anny i Marcina 
Neyman (r. śl.) - z int. Wiolety i Jarka. 

 10:00 
O bł. Boże, dary Ducha Św., dla żyjących i radość nieba 
dla zmarłych bł. oraz o bł. dla całej rodziny. 

VI NIEDZIELA 
WLKN 

12:00 
O bł. dla żyjących i radość nieba dla zmarłych – w int. Kadry i 
Absolwentów Szkoły Młodszych Ochotniczek (SMO) – int. fund. 

 19:00 
Śp. Ks. Prałat Kazimierz Sołowiej (proboszcz parafii w 
latach 1961-1979) – int. fund. 



NABOŻEŃSTWA – w tym tygodniu zapraszamy na nabożeństwa:  
(1) Różaniec niedzielny - 11:30, prowadzą Róże V i VI 
(2) Nabożeństwo ku czci bł. ks. Jerzego Popiełuszki - wtorek, po Mszy wieczorowej 
(3) Nabożeństwo do MB Kozielskiej - środa, po Mszy wieczorowej; 
(4) Indywidualna adoracja Najśw. Sakramentu – czwartek, 19:30-21:00; 
(5) Koronka do Bożego Miłosierdzia – piątek, po Mszy porannej.  
(6) Godzinki ku czci M. Bożej – niedziela, 08:00 
(7) Różaniec niedzielny - 11:30, prowadzi Róża VII i chętni 

PODZIĘKOWANIA – tydzień temu na specjalnej Mszy św. o 14:00 odbyła się 
Uroczystość I Komunii. Dziękujemy rodzicom dzieci za Dar Ołtarza w wysokości £ 
500. Przy tej okazji również ogromne podziękowania za wsparcie naszej Wspólnoty 
Parafialnej dla p. Alicji S. - £ 1500 oraz Janiny T. £ 500. Świadomość, że tworzymy 
Wspólnotę wyraża się w naszej odpowiedzialności za nią w podejmowaniu różnych 
działań ofiarując swoją pracę, czas i siłę a także dar materialny i modlitwę. Jeszcze 
raz wielkie podziękowanie wszystkim za tworzenie tej wspólnoty i podejmowanie za 
nią odpowiedzialności. BÓG ZAPŁAĆ!!!  

BIERZMOWANIE – 19 młodych osób 17 maja przystąpiło do Sakramentu 
Bierzmowania. Przygotowywali się do niego od października ubiegłego roku. Udzielił 
tego Sakramentu J.E. Ks. Bp Tadeusz Lityński, diec. Zielonogórsko-Gorzowska.  

NABOŻEŃSTWA MAJOWE – zapraszamy do codziennej wspólnej modlitwy 
Litanią Loretańską (po wieczorowych mszach). Zachęcamy także do modlitwy 
indywidualnej lub rodzinnej. Polecamy również waszej pamięci następujące 
intencje: tydz. 4: o bł. dla rodzin i całej parafii; tydz. 5: za dusze naszych bliskich 
zmarłych i dusze czyśćcu cierpiące. 

PIELGRZYMKA - do Medjugorje na Święto Podwyższenia Krzyża (12 - 19 Września 
2025). Cena: 600 funtów + €160.00 (płatne na miejscu). Szczegóły i możliwość 
płatności w QR Cods. PROGRAM: Dzień 1: lotnisko Gatwick (odprawa, przelot do 
Splitu i rozpoczęcie pielgrzymki); Dni 2 – 7: pobyt w Medjugorie – m. in. wspólne 
wejście na Križevac (nabożeństwo Drogi Krzyżowej), wejście na Podbrdo (zwane 
Górą Objawień), odwiedziny jednej ze wspólnot działających w Medjugorie. Każdego 
dnia: śniadanie, obiadokolacja i udział we Mszy św. Dodatkowo jeden dzień 
wypoczynku w Medjugorie, czas na spacery i refleksję, a także jeden dzień na plaży. 
Możliwość wycieczek fakultatywnych! A. Mostar – orientalne Stare Miasto i słynny 
most (obiekt z Listy UNESCO) – 30€, ale min. 25 os., B. wodospady w okolicach 
Medjugorie oraz do Tihaliny (nawiedzenie kościoła św. Eliasza) – 30€, ale min. 25 
os., C. rejs po Adriatyku (z czasem na plażowanie oraz lokalnymi napojami i lekkim 
lunchem na pokładzie) – 50€, ale min. 25 os, D. Dubrownik (perła Dalmacji) - już sam 
dojazd jest atrakcją, gdyż po drodze wspaniałe bośniackie góry, słynny nowy 
chorwacki most. Zwiedzanie miasta z lokalnym przewodnikiem: mury miejskie, 
Brama Pile, kościół franciszkański, kolumna Orlando, katedra, Pałac Sponza, Pałac 
Rektorów, spacer ulicą Stradun; dodatkowo w czasie wolnym możliwość rejsu na 
wyspę Lokrum lub spacer po murach. W ciągu dnia Msza św. Cena - 50€, ale min. 
25 os. W sprawie płatności w złotówkach prosimy o kontakt z biurem 
pielgrzymkowym. Poniżej podajemy link do szczegółowych informacji i zapisów: 

https://grupy.misjatravel.pl/kszapasnik 
Płatność w funtach na konto podane w umowie lub online przez link: 

https://paywall.imoje.pl/multipayment/3f31a72c-69ac-462a-97e9-3f7c176516f1, 

ODPUST ŚW A. BOBOLI – tegoroczne obchody odpustowe ku czci św. Andrzeja 
Boboli, naszego Patrona wyznaczone zostały na dzisiejszą niedziele, 18 Maja! 



Przypominamy o możliwości uzyskania w tym dniu (i następnym) odpustu zupełnego 
za nawiedzenie kościoła i odmówienie modlitw: Ojcze nasz…, Wierzę w Boga… oraz 
dowolnej modlitwy w intencjach Ojca św. Warunkiem jest również stan łaski 
uświęcającej.  

STREET PARTY - 18 maja 2024 r. w godzinach od 9.30-16.00 Komitet Rodzicielski 
Szkoły Przedmiotów Ojczystych im. M. Reja na Chiswick serdecznie zaprasza na 
Festyn Uliczny, który organizowany będzie z okazji święta Patrona parafii, św. Andrzeja 
Boboli. Na uczestników festynu - jak co roku - czeka wiele atrakcji. Zapraszamy także 
do wspólnej modlitwy – o 12:00 zostanie odprawiona uroczysta Msza w intencji Parafii 
i Szkoły. UWAGA: część ulicy wydzielona zostanie z ruchu ze względu na street-party, 
zmniejszy się zatem przestrzeń parkingowa. Gorąco prosimy kierowców, by 
samochody parkować na Goldhawk Rd i sąsiednich ulicach. Prosimy również 
o wzajemną życzliwość i niezastawianie wyjazdów do garaży lub posesji.  

Dzień Dziecka i Dzień Chemika - w niedzielę 1 czerwca będziemy świętować nie tylko 
Dzień Dziecka  ale również Dzień Chemika! Z tej okazji odwiedzi nas wyjątkowy gość 
— charyzmatyczny naukowiec Dr Zbigniew Szydło, który udowodni, że chemia może 
być bardzo fascynująca! Serdecznie zapraszamy na pokaz chemiczny w sali św. 
Józefa, tuż po Mszy Św. o godz. 12:00. W programie również inne atrakcje i 
niespodzianki przygotowane specjalnie dla naszych najmłodszych parafian. Szczegóły 
na plakatach. 

KAWIARNIANE OBIADY - zapraszamy w każdą niedzielę na ciepły, domowy obiad. 
Można go zjeść na miejscu lub zabrać na wynos – jak wygodniej. Menu będzie się 
zmieniać, a my dołożymy starań, by trafić w każde gusta i guściki! Na początek ruszamy 
ostrożnie – dlatego jeśli chcesz zarezerwować obiad, napisz proszę do Mirka pod numer 
07917 0080w71. Smacznego już teraz!. Przy tej okazji zwracamy się z prośbą 
do chętnych o pomoc w kawiarni parafialnej. 

NOWY PAPIEŻ – od minionego czwartku jako Leon XIV przejął stery łodzi 
Piotrowej. Został nim Kardynał Robert Francis Prevost OSA. Jest 267. 
papieżem Kościoła katolickiego.  
Ojciec Święty pochodzi ze Stanów Zjednoczonych. Ur. się 14 września 1955 roku w 
Chicago, w rodzinie o korzeniach francuskich, włoskich i hiszpańskich. Należy do 
Zakonu Świętego Augustyna (OSA). Studiował matematykę i filozofię na Uniwersytecie 
Villanova w Filadelfii, a w 1977 r. wstąpił do nowicjatu Augustianów. Śluby zakonne 
złożył w 1981 r., święcenia kapłańskie przyjął w 1982 r. w Rzymie. Od 1985 roku 
zaangażowany był w działalność misyjną w Peru, gdzie pełnił różne funkcje 
duszpasterskie i zakonne, w tym prowincjała oraz przeora generalnego Zakonu 
Augustianów. W 1987 r. uzyskał doktorat z prawa kanonicznego na Papieskim 
Uniwersytecie św. Tomasza z Akwinu (Angelicum). W 2013 roku został mianowany 
biskupem, w 2014 objął funkcję administratora apostolskiego diecezji Chiclayo, rok 
później został jej ordynariuszem. Od 2023 roku kierował Dykasterią ds. Biskupów w 
Kurii Rzymskiej. Ojciec Święty Leon XIV wnosi do Stolicy Piotrowej doświadczenie 
duszpasterza, zakonnika, misjonarza i kurialisty. W pierwszym wystąpieniu po wyborze 
wypowiedział słowa, które niejako kreślą przyszłą ścieżkę dla Kościoła: „Kościół musi 
być domem otwartych drzwi, w którym wszyscy znajdą miejsce przy 
wspólnym stole. Prowadzi nas Duch, nie struktury. Słuchajmy się nawzajem, 
idźmy razem – to serce Ewangelii.” 

KALENDARZ DUSZPASTERSKI 
18 i 25.05.2025, Kościół i Kawiarnia, 10:00: Schola - Dyżur liturgiczny i spotkanie 
18.05.2025, Kościół, 12:00: Odpust parafialny (bp Tadeusz Lityński) 
18 i 25.05.2025, Kościół, 18:30: Nabożeństwo Niedzielne 



20.05.2025, Kościół, 19.30: Nabożeństwo ku czci bł. ks. Jerzego Popiełuszki 
21 i 28.05.2025, Kaplica MB, 19.00: Nabożeństwo do MB Kozielskiej Zwycięskiej 
21 i 28.05.2025, Kawiarnia, 20:00: Próba chóru parafialnego 
23 i 30.05.2025, Kaplica BMił., 10:30: Koronka do Bożego Miłosierdzia 
23.05.2025, Zakrystia, 18:00: Ministranci - Spotkanie – Gr. IV + S (najstarsi i seniorzy) 
25.05.2025, Kościół: II Taca: na fundusz remontowy kościoła 
25.05.2025, Kościół: Sakrament Namaszczenia Chorych 
27.05.2025, Kościół, 19:00: Szafarze - Msza i spotkanie formacyjne 
29.05.2025, Kościół: Wniebowstąpienie Pańskie 

ZBIÓRKI SPECJALNE – powiernicy PMK w Anglii i Wali wyznaczyli zbiórki na rok 2025: 
(5) 22 Czerwca - na Stolicę Apostolską, tzw. „Świętopietrze”, (6) 13 Lipca - na 
utrzymanie Biura Głównego Polskiej Misji Katolickiej; (7) 21 Września – na Fundację 
im. Ks. Józefa Kardynała Glempa; (8) 19 Października – na Papieskie Dzieła Misyjne; 
(9) 23 Listopada – na wsparcie dla alumnów z PMK, kształcących się w różnych 
seminariach duchownych; (10) 14 Grudnia – na finansowanie wydatków wizowych dla 
duchownych, którzy podjęli posługę w UK po brexit’cie. 

PROŚBA – poszukujemy osoby, która podjęłaby się układania kompozycji kwiatów 
przed ołtarzem, tabernakulum, w kaplicy MB Kozielskiej i w kaplicy Miłosierdzia. 
Przy tej okazji serdeczne Bóg zapłać p. Halinie za jej wieloletni wysiłek i pracę. 
Dziękujemy także p. Małgorzacie i p. Wandzie a także s. Bognie. 

PODZIĘKOWANIA – serdeczne za każdą modlitwę, dobre słowo i za dary 
materialne. Wszystkich chętnych Zapraszamy na codzienne Msze św. (10 am 
i 7 pm) i na środowe wieczory z czuwaniem u stóp Pani Kozielskiej, gdzie modlimy 
się nieprzerwanie za Parafię, Parafian oraz Ofiarodawców i Dobroczyńców. 

Ofiary, datki, zbiórki i tace za okres: 20-26.04.2025:          £6,019.13 

OFIARY Gift Aid (koperty+SO+DD+FPI+contactless)     £2,782.40 
TACA NIEDZIELNA (SO+DD+FPI+contactless)         £1,906.43 
SPEC. COLL.: WIELKI PIATEK                      £ 527.60 
OTHER EASTER COLLECTION                      £ 504.70 
BOX: ŚW. ANTONI                            £ 298.00 

Wydatki na kościół i parafię od 20-26.04.2025:             £7,267.46 

Jeśli ktoś pragnąłby złożyć dobrowolną ofiarę na rzecz naszej parafii 
lub cel przez siebie wskazany, prosimy, by skorzystać z poniższych danych 

bankowych: Przelew, SO lub DD 
PCM HAMMERSMITH, S/C.: 30-94 -57, Acc.: 00619171 

Czeki prosimy adresować w dalszym ciągu na: PCM HAMMERSMITH 

UWAGA: Ofiary z int. mszalnych prosimy przesyłać na:  
Z ZAPASNIK, Sort code: 23-69-72, Acc.: 25344445 

18.05.25: 1. Dz 14, 21b-27 Bóg działa przez ludzi; Ps 145 Będę Cię wielbił, Boże mój i Królu; 
2. Ap 21, 1-5a Bóg otrze wszelką łzę; 3. J 13, 31-33a. 34-35 Przykazanie nowe daję wam. 

Duszpasterze: ks. Zygmunt Zapaśnik, proboszcz; ks. Marek Reczek, rezydent. 
Kancelaria: czynna w środy i soboty: 10:30-12:00 oraz we czwartki: od 17:30-19:00. 

Telefon: 020 8743 8848.  
Adres: 1 Leysfield Rd, W12 9JF, http://bobola.church, email: church@stbobola.co.uk  


